3agaum mo marematuke 1J4 4 kjaacca 3 yerBepTh 110 yueoOnuky M. . Mopo
JJIS CAMOCTOSITEJIbHOU PA00ThI

Bapuanr I

1. Pemiure npumepsbi:

579 *4 = 921 *5= 453 *9 = 614 * 8 =
3674:4= 7488:8= 6419:9= 4492 :2=

2. Pemuure npumepsl:
5932-412*4+3669:3= 4290:(6-1)+2305*7=

6684:6-5339+3*289= 7*(674-278)+6777:9=

3. Pemunte ypaBHeHHS:
3*682=X-1301 6304:6=Y-2455

4. Pemure 3a1auy:
Karkgas KopoBa gaeT NnpMmepHO 16 AMTPOB MOJIOKA B AeHb. CKONbKO MO/I0Ka depmep NoaydaeT 3a Hegento, ecan y

Hero Bcero 9 KopoB?

S. Pemunre 3anauy:
M3 aByx npucTaHein Ha BCTpeYdy Apyr Apyra O4HOBPEMEHHO OTNPaBUIUCDL 2 KaTepa. PaccTosiHne mexay npuctaHamm

paBHO 200 Km. BcTpeTmanch oHM yepes 5 yacos. C KaKo CKOPOCTbLIO e NEePBbIN KaTep, eC/In CKOPOCTb BTOPOro
KaTepa bbina paBHa 18 km/vac?

6. HOCMOTPHTC BHUMATEJIBbHO HA PUCYHOK M BBIINIUIINATE:

=
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1. Homepa NpAMOYronbHbIX TPEYroNbHUKOB:
2. Homepa Tynoyro/ibHbIX Tpeyro/sibHUKOB:
3. Homepa oCcTpoyronbHbIX TPeyrosbHUKOB:

7. Bbrunciiu nepuMeTpbl M IJIOIAABL GUryp u o0myo miomaab GUrypsbl U 3aliiIM JaHHbIEe HHKe

.
=
MNepumetp 1 durypbl = MepumeTp 2 durypbl = Mepumetp 1 durypbl =
Mnowaab 1 durypobl = Mnowaab 2 dpurypbl = Mnowaab 3 durypbl =

Obuwasn nhowagb =



3anayu mo maremaTuke AJs 4 Kiacca 3 yerBepth 1o yueouuky M. . Mopo
JJIS CAMOCTOSITEJIbHOU PA00ThI

Bapuant 11

1. Pemiure npumepsbi:

482 * 6 = 412 *7 = 923*2= 612 *4 =
3423:7= 4239:9= 6405:5 = 4368:2=

2. Pemuure npumepsl:
3456-228*3+7101:9= 1548:(9-5)+921*4=
8816:4-1782+4*1528= 9%(433-202)+4123:7=

3. Pemunte ypaBHeHHS:
2*597=X-4502 3892:7=Y-2364

4. Pemure 3a1auy:
OpHa wees WHET B AeHb 18 nap pyKasuu,. CKONbKO Nap pyKaBuL, WLET BcA bpuraga 3a 6 aHen, ecnn B bpurage Bcero
7 yenosek?

S. Pemunre 3anauy:
M3 aByx AepeBeHb HaBCTPeYy APYr ApYyra BbiWM ABa NYTHUKA. PaccToaHME MeXKay AePEeBHAMM PaBHO 84 KM.

Bctpetuanch oHM yepes 6 Yyacos. C KaKoW CKOPOCTbLIO LeJi NMEePBbI MYTHUK, €C/IN CKOPOCTb BTOPOTo bbiia 8 Km/yac?

6. HOCMOTPHTC BHUMATECJIBbHO HA PUCYHOK M BBINIUIINATE:
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1. Homepa npAMOYyrosibHbIX TPEYroN1bHUKOB:
2. Homepa TynoyroibHbIX TPeyronbHUKOB:
3. Homepa oCcTpoyronbHbIX TPeyroJbHUKOB:

7. Berunciiu nepuMeTpbl M IJIOIAAbL (uryp u o01myro miomans GUIrypsbl U 3aliIIM JaHHbIC HHKe
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MNepumeTp 1 durypbl = MNepumeTp 2 purypbl = MNepumeTp 1 dpurypbl =
Mnowaab 1 durypbl = Mnowaab 2 urypbl = Mnowaab 3 Purypbl =
Obuwasn nhowagb =



3anayu mo maremaTuke AJs 4 Kiacca 3 yerBepth 1o yueouuky M. . Mopo
JJIS CAMOCTOSITEJIbHOU PA00ThI

Bapuanr 111

1. Pemure npumepsbi:

433 *5= 6 *329 = 901 *3= 8*427 =
5971:7= 3384:8= 4965:5= 4292:2=

2. Pemuure npumepsl:
7543-165*6+3981:3= 4765:(2+3)+6*763=

7865:5-1075+6*763 = 8%(397-11)+3296:6=

3. Pemiure ypaBHeHus:
3*586=X-3569 6309:3=Y-4596

4. Pemure 3a1a4y:
OauH macTep genaet 15 aetanei 3a cmeHy. CKONbKO AeTanei genaet Bca bpuraga 3a 8 gHen, ecnm B bpurage

paboTaeT 6 yenosek?

S. Pemunre 3anauy:
M3 aByXx ropofoB HaBCTpeUy ApYr 4PYry Bblwaun 2 noe3ga. PacctoaHme mexay ropogamu pasHo 840 Km.

BcTpeTmnnch oHM yepes 7 yacos. C KaKoM CKOPOCTbIO Le NepBblii noess, eciv CKOpoCTb BTOPOro pasHa 70 Km/uyac?

6. HOCMOTPHTC BHUMATEJIBbHO HA PUCYHOK M BBIINIUIINATE:
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1. Homepa npAMOYyrosibHbIX TPEYroNbHUKOB:
2. Homepa TynoyrosibHbIX Tpeyro/sibHUKOB:
3. Homepa ocTpoyronbHbIX TPeYronbHUKOB:

7. Bbrunciiu nepuMeTpbl M IJIOIAABL GUryp u o0myo miomaab GUrypsbl 4 3aliiy JaHHbIEe HHXKe

MNepumeTp 1 durypbl = MNepumeTp 2 purypbl = MNepumeTp 1 durypbl =
Mnowaab 1 durypbl = Mnowagb 2 durypbl = Mnowagb 3 purypbl =
Obuwasn nhowagb =






